平成 30 年度サービス管理責任者研修
介護分野 事前課題
＜事前課題の取り組み方＞  
資料１、記録表、アセスメント調査１、アセスメント調査２、サービス等利用計画書の資料を熟読すること。

【事前課題１】
④本人を知るための地図に、「Ｔ．Ｔ．さん」の情報を整理し記入する。 

【事前課題２】
参考様式 1 を参考に、“⑤ニーズ整理表”の下記４箇所に、「Ｔ．Ｔ．さん」の情報を整理する。 
① 上段「Ｔ．Ｔ．さん の 願い、希望など」 
② 下段「本人の 願い、希望」（①を細分化し、優先順に並べる） 
③ 上段「Ｔ．Ｔ．さん の ストレングス」 
④ 下段「現在状況の確認」（③の内容から、①②に関係する物を抽出する） 
 
＜提出方法＞
[bookmark: _GoBack]「事前課題表紙」、事前課題 1「④本人を知るための地図」、事前課題 2「⑤ニーズ整理表」、を左上に●が重なるようにし、左上をホチキスでとめて研修初日・1/17（木）受付にて提出すること。 ※一日目免除の方は、A日程1/18（金）・B日程2/22（金）に提出してください。

＜その他＞  
・事前課題 1「④本人を知るための地図」、事前課題 2「⑤ニーズ整理表」の左上に●
が重なるようにし、左上をホチキスでとめて 2 セット（本人分含む）を作成する。演習に使用する為、それを研修二日目に持参する事。
・事前課題で配布した資料及び事前課題については、当日持参すること。 
・課題は、研修の演習で使用するので必ず取り組むこと。
